
        МОЖЕ БУТИ УТОЧНЕНО 

 

Обґрунтування  

до питання про схвалення проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

 «Про внесення змін до Порядку проведення розрахунків за послуги 

розподілу природного газу»  

 

Правові засади функціонування ринку природного газу України, 

заснованого, зокрема, на принципах вільної конкуренції, належного захисту прав 

споживачів та безпеки постачання природного газу визначає Закон України «Про 

ринок природного газу». 

Законом України «Про особливості регулювання відносин на ринку 

природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та 

подальшого відновлення їх функціонування» (далі  ̶ Закон), внесено зміни, 

зокрема до Закону України «Про ринок природного газу» (далі – Закон України), 

у зв’язку з чим необхідно внести зміни до Порядку проведення розрахунків за 

послуги розподілу природного газу, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 жовтня 2021 р. № 1080 «Про забезпечення проведення 

розрахунків за послуги розподілу природного газу» (далі – Порядок). 

Так, змінами до Закону України передбачено, зокрема доповнення 

суб’єктів ринку природного газу на поточні рахунки яких перераховуються 

кошти з поточних рахунків із спеціальним режимом використання операторів 

газорозподільних систем, що надходять як плата за послуги розподілу 

природного газу, згідно з нормативами розподілу коштів, затвердженими 

НКРЕКП  ̶  суб’єктом ринку природного газу, на якого покладаються спеціальні 

обов’язки з реалізації природного газу операторам газорозподільних систем та 

постачальником «останньої надії» (щодо періодів постачання з листопада 2021 

року по лютий 2022 року).  

Відповідно до частини третьої статті 6 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг»  Регулятор розробляє та подає до Кабінету Міністрів 

України проєкти актів Кабінету Міністрів України з питань, що належать до його 

компетенції, узагальнює та аналізує інформацію про їх виконання, вносить 

пропозиції щодо їх удосконалення. 

На виконання вимог пункту 3 розділу II «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону щодо приведення нормативно-правових актів Кабінету 

Міністрів України у відповідність із цим Законом, Департаментом із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері розроблено проєкт постанови 

Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення 

розрахунків за послуги розподілу природного газу» (далі – Проєкт постанови). 

Проєктом постанови пропонується внести зміни до пунктів 5 та 6 Порядку 

в частині доповнення суб’єктів ринку природного газу на поточні рахунки яких 

перераховуються кошти з поточних рахунків із спеціальним режимом 

використання операторів газорозподільних систем, що надходять як плата за 

послуги розподілу природного газу, згідно з нормативами розподілу коштів, 

затвердженими НКРЕКП, а саме: суб’єктом ринку природного газу, на якого 



покладаються спеціальні обов’язки з реалізації природного газу операторам 

газорозподільних систем та постачальником «останньої надії» (щодо періодів 

постачання з листопада 2021 року по лютий 2022 року). 

Цей Проєкт постанови є регуляторним актом. 

З огляду на зазначене Департамент із регулювання відносин у нафтогазовій 

сфері пропонує: 

1. Схвалити проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 

змін до Порядку проведення розрахунків за послуги розподілу природного газу».  

2. На виконання положень статті 9 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оприлюднити проєкт 

постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку 

проведення розрахунків за послуги розподілу природного газу» на офіційному 

вебсайті НКРЕКП www.nerc.gov.ua з метою одержання зауважень і пропозицій 

від інших органів державної влади, фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань та 

інших заінтересованих осіб. 

 

 

 

Директор Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері          Т. Рябуха 

http://www.nerc.gov.ua/


 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від                            2022 р. №  

Київ 

Про внесення змін до Порядку проведення розрахунків за послуги 

розподілу природного газу  

 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до Порядку проведення розрахунків за послуги розподілу 

природного газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 

жовтня 2021 р. № 1080 «Про забезпечення проведення розрахунків за послуги 

розподілу природного газу» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 84, ст. 5386), 

зміни, що додаються.  

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

ПРОЄКТ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від    2022 р. № 

 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку проведення розрахунків за послуги розподілу 

природного газу  
 

1.  Пункт 5 викласти в такій редакції: 

«5. Уповноважені банки здійснюють щодня перерахування коштів, що 

надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання 

операторів газорозподільних систем, згідно з нормативами розподілу коштів, 

що надходять як плата за послуги розподілу природного газу від споживачів, 

затвердженими НКРЕКП, виключно на: 

1) поточний рахунок суб’єкта ринку природного газу, на якого 

покладаються спеціальні обов’язки з реалізації природного газу операторам 

газорозподільних систем; 

2) поточний рахунок постачальника «останньої надії» (щодо періодів 

постачання з листопада 2021 року по лютий 2022 року); 

3) поточний рахунок оператора газорозподільної системи; 

4) поточний рахунок оператора газотранспортної системи.». 

2. Абзац перший пункту 6 викласти в такій редакції: 

«6. НКРЕКП на підставі наданих матеріалів розраховує нормативи 

розподілу коштів, що надійшли від споживачів на поточні рахунки із 

спеціальним режимом використання операторів газорозподільних систем як 

плата за послуги розподілу природного газу, для перерахування коштів на 

поточний рахунок суб’єкта ринку природного газу, на якого покладаються 

спеціальні обов’язки з реалізації природного газу операторам газорозподільних 

систем, та/або постачальника «останньої надії» (щодо періодів постачання з 

листопада 2021 року по лютий 2022 року), та/або оператора газотранспортної 

системи та оператора газорозподільної системи. НКРЕКП на засіданні, яке 

проходить у формі відкритого слухання, приймає рішення про затвердження 

нормативів розподілу коштів.».  

 

 

______________________ 

 

 

 


